
ACTA No 073 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 29
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los veintinueve días del  mes
de julio del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la sede del
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, se instala la
Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal, presidido por el señor
Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente Gobierno Autónomo
Descentralizado Rural de Junquillal, y la asistencia de los señores Vocales:
Zaida Esther Carpio Olvera, Francisco Kington Diaz Diaz, Ab. Simón Bolívar
Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como  Secretario
General Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al señor
Presidente que se encuentran presente cinco vocales de la Junta
Parroquial Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe el
quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y dice gracias
señor secretario habiendo el quórum reglamentario declara instalada la
Sesión y solicita que por medio de Secretaría se dé lectura al orden del
día

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 072 celebrada el día viernes 15 de julio del 2022.

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 005 celebrada el día miércoles 20 de julio del
2022.

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del
día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto del orden
del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y mociona
que se apruebe el primer punto del orden del día, moción que es
respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez, toma la palabra el
señor presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que



secretaria tome votación para la aprobación del primer punto del orden
día, toma la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez y dice si
permite señor presidente en los puntos que están en el orden del día
agregar un punto más ósea él varios en vista que tengo una solicitud que
haces varios me lo entregaran, en vista que falta documentación para la
donación de dicha buseta, toma la palabra el señor secretario y dio
lectura a la solicitud enviada por el cuerpo de bombero a petición del
señor vocal Simón Bolívar Pilozo, toma la palabra el señor presidente y
solicita que secretaria tome votación para la aprobación del primer
punto del orden día, y secretaria a petición del señor presidente procede
a tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a favor;
Francisco Kington Diaz Diaz a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a
favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi voto a
favor; secretaria da a conocer la votación siendo cinco votos a favor
queda aprobado por unanimidad el primer punto del orden del día. El
señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del
orden del día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al
segundo punto del orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 072 celebrada el día viernes 15 de julio del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de lectura
Acta de la Sesión Ordinaria No. 072 celebrada el día viernes 15 de julio
del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 072
celebrada el día viernes 15 de julio del 2022; toma la palabra el señor
presidente y pone a consideración el segundo punto del orden del día y
dice señores vocales alguien que mocione el segundo punto del orden
del día; Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice
mociono que se apruebe el segundo punto del orden del día, moción
que es respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la
palabra el señor presidente y dice habiendo una moción con respaldo
solicita que secretaria tome votación para la aprobación del segundo
punto del orden día, toma la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez  dice una pregunta señor presidente tu ha estado en el Banco
del estado que te han dicho si hay crédito reembolsable o no, toma la
palabra el señor presidente y dice si están viendo si no hacen el crédito



o si no estoy la solicitud para un préstamo pero están viendo cual es la
capacidad de endeudamiento de la junta; toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del segundo punto del
orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede a tomar
votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera señor presidente
empiezo rechazando esa postura del señor secretario en la sesión 71 con
el compañero Kington el hasta se atrevió decirle que era un abusivo y
cuando yo he venido, lunes, martes, miércoles el señor secretario no
estuvo ninguno de los tres días yo he estado y usted le consta señor
presidente que yo vine aquí y hasta tengo testigo Andreina también es
testigo yo le pregunte y dijo que el señor secretario no había venido esos
días, además cambia contenido de esas acta y esa información de esa
acta no es el contenido, porque cuando vino los pastores Alfredo Vargas
yo le dije señor presidente que así era usted que esta mas para el
secretario que sus compañeros vocales esto quiero quede en acta y no
me recorten o me saquen contenido, toma la palabra el secretario y dice
efectivamente usted dijo pero interrumpiendo cuando estaba hablando
el pastor lo cual no se entendía por cuando hablaba usted y el pastor al
mismo tiempo por eso usted cuando desee hablar pida la palabra señor
vocal, por eso no se pudo poner lo que usted dice, toma la palabra la
Zaida Esther Carpio Olvera y dice usted es el secretario no tiene ni voz ni
voto así que aprenda ocupar su puesto, y por la actitud pasada y toda
la acta mi voto en contra; Francisco Kington Diaz Diaz si me permite señor
presidente, compañero vocales señor secretario con el respeto que
merecen todos usted decía que no he pedido las actas por escrito si no
las van entregar las actas, toma la palabra el señor secretario y dice si se
las vamos a entregar porque ya las tengo todas listas pero justo se nos
dañó e rodillo de la impresora lo cual ya se está arreglando no es así señor
presidente, toma la palabra el señor presidente y dice así es se está
arreglando dichas impresoras, toma la palabra el señor secretario y dice
porque dichas impresoras la parte de la punta de las hojas las daña toda,
toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz y dice ese es un punto
señor presidente el otro que he pedido una información desde el mes de
mayo mediante un oficio y no tengo respuesta de dicha información que
la pedí en un CD pero no me la han entregado, toma la palabra el señor



secretario y dice voy hablar con señor tesorero sobre dicha información,
toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz y dice entonces cuando
me entregan las actas, toma la palabra el señor secretario y dice apena
estén compuesta las impresoras se las entregamos,  toma la palabra el
vocal Francisco Kington Diaz y dice con esta aclaración que quiero que
conste en el acta mi voto es a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a
favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente quiero
contestarle a la señora vicepresidente si el secretario no ha venido es
porque lo he tenido realizando gestiones en las prefectura de los caminos
vecinales para que salga dicha competencia y según del informe del
señor secretario ya está el trámite en sindicatura, toma la palabra el señor
secretario y dice esto se ha estado gestionando ya que estaba en
secretaria y ahora ya tenemos en sindicatura así como se estaba
gestionando la calle de las cinco esquinas aquí también se está
gestionando, ya que gracias que trabaje en la prefectura tengo amigos
y contactos que nos ayudan en este tema de la mejor manera, toma la
palabra el señor presidente y dice si el secretario no está aquí en la junta
es porqué lo tengo gestionando varias cosas y si se de entregar un oficio
en la prefectura o cualquier institución fuera de nuestro Cantón él va
hacerlo, así mismo del contador que dice que no vino cuando usted
estuvo aquí así le había dicho a Andreina quiero aclarar que el si vino que
está aquí de testigo el señor Wilmi vera, toma la palabra la vocal Zaida
Carpio y dice yo no he hablado del contador que no ha venido esta
sesión, toma la palabra el señor secretario y dice si es verdad señora
vicepresidente que usted aquí no ha hablado del contador que no ha
venido pero si lo había dicho a Andreina que usted dijo que era testigo
los días que estuvo aquí en la junta, toma la palabra el señor presidente
y dice con respecto a una denuncia presentada en el SERCOP por el
señor vocal Francisco Kington le contestamos al SERCOP señor díaz debe
hacer una acusación con claridad y transparencia y cuando realmente
usted ten prueba aquí la clínica medical la vendé al estado ecuatoriano
en 310 dólares cada silla de rueda y nosotros las comamos en 190 dólares
y eso no es sobreprecio y nos acaba de decir que estamos gastando
demasiado material de oficina solo para contestarle su dos denuncia que
ha puesto en el SERCOP se nos han ido dos resmas de papel eso es hacer
gastar el dinero de los ecuatorianos, perdón junquijaleños pero buenos



todos somos ecuatorianos, toma la palabra el vocal Francisco Kington y
dice que paso con la denuncia porque tu asesor dice que han
desechado dicha denuncia, toma la palabra el señor presidente y dice
aquí hemos desmotado con papales que dicha denuncia no tiene
asidero jurídico ya que no hay aquí sobre precios; toma la palabra el
vocal Francisco Kington y dice señor presidente con el respeto que usted
se merece y póngalo en acta si estoy levantando alguna calumnia
enjuícieme, toma la palabra el señor presidente y dice yo me molesto
que ustedes me fiscalicen, toma la palabra el vocal Francisco Kington y
dice entonces porque usted se molesta, toma la palabra el señor
presidente y dice no me molesta solo que le digo si usted tiene algo
personal conmigo dígamelo de ahí que me fiscalice encantado de la
vida,  toma la palabra el vocal Francisco Kington y dice no es nada
personal no te moleste esta es mi misión como fiscalizador y legislador
ahora tu ha presentado pruebas y yo también he presentado pruebas de
las facturas de las sillas, toma la palabra el señor presidente y dice mi voto
es a favor; secretaria da a conocer la votación siendo un voto en contra
y cuatro votos a favor queda aprobado por mayoría el segundo punto
del orden del día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura al
siguiente punto del orden del día, secretaria a petición del señor
presidente da lectura al tercer punto del orden del día.

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 005 celebrada el día miércoles 20 de julio del
2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de lectura
Acta de la Sesión Extraordinaria No. 005 celebrada el día miércoles 20 de
julio del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión Extraordinaria No.
005 celebrada el día miércoles 20 de julio del 2022. toma la palabra el
señor presidente y pone a consideración el tercer punto del orden del día
y dice señores vocales alguien que mocione el tercer punto del orden del
día; Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono
que se apruebe el tercer punto del orden del día, moción que es
respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la palabra el
señor presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del tercer punto del orden



día; secretaria a petición del señor presidente procede a tomar votación
señores vocales, vocal Zaida Esther Carpio Olvera mi voto a favor; Vocal
Francisco Kington Díaz Díaz a favor de la moción; Ab. Simón Bolívar Pilozo
Sánchez a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi
voto a favor; secretaria da a conocer la votación siendo cinco votos a
favor queda aprobado por unanimidad el primer punto del orden del día.
El señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del
orden del día, secretaria a petición del señor presidente da lectura al
cuarto punto del orden del día.

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice bueno compañeros vocales
como todos sabemos que se está trabajando aquí en la vía asfaltada de
las cinco esquinas ya la obra está en un cincuenta por ciento ya tiene la
súbase ahora están poniendo la base para poner la capa asfáltica de la
calle cinco esquinas, así mismo se están poniendo los desagüe en la calle,
eso en cuanto la obra que se están haciendo y también de los caminos
que estamos gestionando la competencia es todo lo que puedo decir
de mi informe de labores doy por terminada la sesión ordinaria número
073.

Siendo a las 12:03 se da por terminada la sesión ordinaria.


